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Ικέτης στη Άνγκ. Μέρκελ πάει την Τρίτη ο Αντ. Σαµαράς, σε µια προσπάθεια να πάρει κάποιες ρυθµίσεις
που θα τον ενισχύσουν στην όλο και πιο δύσκολη προσπάθεια πολιτικής του επιβίωσης. Την ίδια ώρα η
ελληνική κυβέρνηση βρίσκεται εν αναµονή της έλευσης της τρόικας στα τέλη του µήνα και του ελέγχου,
που αναµένεται σκληρός. Ο λαός και η µαχόµενη Αριστερά είναι ανάγκη να υπερβούν την κατάσταση
(εκλογικής) αναµονής και να ξεδιπλώσουν ένα µεγάλο κίνηµα ανατροπής της πολιτικής του µαύρου
µετώπου κεφαλαίου-ΕΕ-∆ΝΤ και της κυβέρνησής του, ανατρεπτικό απέναντι και στην προσπάθεια
ευνουχισµού του πολιτικού ριζοσπαστισµού από τον ΣΥΡΙΖΑ, που τελευταία αρέσκεται στα γεύµατα µε
τους κατά συρροή οικονοµικούς δολοφόνους της ΕΕ.

Η συνάντηση Μέρκελ – Σαµαρά χαρακτηρίστηκε «συνάντηση ρουτίνας» από το γερµανικό υπουργείο
Εξωτερικών, ίσως γιατί πάει να µετατραπεί σε ρουτίνα ο οικονοµικός και πολιτικός βιασµός των
εργαζοµένων και του λαού µας, µε την αγαστή συνεργασία της γερµανικής και της ελληνικής ολιγαρχίας.
Αλλά βεβαίως έχει ιδιαίτερη σηµασία, καθώς βρισκόµαστε µπροστά σε οικονοµική και πολιτική καµπή.
Κρίσιµο θέµα αναδεικνύεται η αντιµετώπιση του δυσθεώρητου ελληνικού χρέους, όπου ο Σαµαράς
εκλιπαρεί για ρύθµιση που θα του επιτρέψει να εµφανίσει µια κάποια επιτυχία, να χαλαρώσει τη
δηµοσιονοµική ασφυξία, ώστε να επιστρέψει λίγα ψίχουλα από τα κλεµµένα.

Η Γερµανία παραµένει άτεγκτη στην αυστηρή τήρηση των συµφωνηµένων, ενώ ο Σόιµπλε διαµηνύει µε
κάθε ευκαιρία πως δεν συζητά κούρεµα του χρέους. Αλλά και η ελληνική κυβέρνηση, µε τον ανεκδιήγητο
Γκ. Χαρδούβελη, έχει πάρει θέση: «Η διαγραφή χρέους δεν αποτελεί επιλογή» δήλωσε χθες ο υπουργός
Οικονοµικών στο τηλεοπτικό δίκτυο του Μπλούµπεργκ, στο Λονδίνο, κάνοντας λόγο για δυνατότητα
επιµήκυνσης των λήξεων και µετατροπής των κυµαινόµενων επιτοκίων σε σταθερά.

Και σαν να µην έφταναν αυτά, σε συνέντευξή του στη γερµανική εφηµερίδα Χάντελσµπλατ ο εκπρόσωπος
της καταχρεωµένης Ελλάδας έκανε επίδειξη καλού µαθητή, στρεφόµενος και κατά της… Γαλλίας που
συζητά να αγνοήσει για 2-3 χρόνια την ανάγκη να είναι το έλλειµµα κάτω του 3%! «Θα ήταν λάθος να
αγνοήσει η Γαλλία τον κανόνα». «Πρέπει να κινούµαστε στο πλαίσιο του Συµφώνου Σταθερότητας και
Ανάπτυξης» είπε ο µικρός… Β. Σόιµπλε.

Το αεροπλάνο για τη γερµανική πρωτεύουσα όµως είχαν πάρει πριν από τον Σαµαρά οι Γ. ∆ραγασάκης
και Γ. Σταθάκης, οι οποίοι συναντήθηκαν τη ∆ευτέρα µε τον υφυπουργό Εργασίας της κυβέρνησης
Μέρκελ και πρώην εκτελεστικό σύµβουλο της ΕΚΤ Γεργκ Άσµουσεν. Η συνάντηση δεν ανακοινώθηκε,
αλλά δόθηκε στη δηµοσιότητα από συστηµική εφηµερίδα, ωθώντας τα στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ στην
αποκάλυψη πως έχουν πλήθος µυστικών επαφών µε ευρωπαίους και άλλους παράγοντες. «∆εν σας
κρύβω ότι υπάρχει και ένα ενδιαφέρον στην Ευρώπη για τον ΣΥΡΙΖΑ, για το πρόγραµµά µας, για τις
αναλύσεις µας», είπε ο Γ. ∆ραγασάκης.

Είναι φανερό πως η ηγεσία του ΣΥΡΙΖΑ έχει αρχίσει στο παρασκήνιο τη διαπραγµάτευση µε στελέχη
της ΕΕ και του ευρωπαϊκού αστικού κατεστηµένου, καθώς και µε τη γερµανική κυβέρνηση. Αποτέλεσµα
είναι ο ακρωτηριασµός των ριζοσπαστικών αιχµών από την πολιτική γραµµή του ΣΥΡΙΖΑ, η «βίαιη
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ωρίµανση» σε γραµµή ενσωµάτωσης και άµβλυνσης των ακραίων συνεπειών της φτώχειας (όπως φάνηκε
και στη ∆ΕΘ). Έτσι λοιπόν ο Ν. Παππάς, διευθυντής του γραφείου του Αλ. Τσίπρα, δήλωσε µεν την
Παρασκευή στον Ρίαλ πως «η λύση για το χρέος είναι το γενναίο κούρεµα» και πως «µια λύση
επιµήκυνσης και µείωσης του επιτοκίου ακόµα κι αν ελαφρύνει την υποχρέωση την ετήσια για την
εξυπηρέτηση του χρέους δεν θα είναι λύση µακροπρόθεσµη και µόνιµη», άνοιξε όµως το παράθυρο του
συµβιβασµού: «Από κει και πέρα η ελάφρυνση των ετήσιων υποχρεώσεων µπορεί να δώσει χώρο για
άσκηση πολιτικής».

Απέναντι στην επιλογή Ν∆-ΠΑΣΟΚ να εφαρµόσουν µέχρι το τέλος την αιµατηρή λεηλασία των εργατικών
δικαιωµάτων και των λαϊκών όρων επιβίωσης, υπερβαίνοντας τη λογική του ΣΥΡΙΖΑ να αντιµετωπίσει τις
πιο ακραίες συνέπειες του σφαγείου κεφαλαίου, ΕΕ και ∆ΝΤ εντός του πλαισίου, υπάρχει
επιτακτική ανάγκη να ορθωθεί ένας άλλος δρόµος, µε κέντρο το δικαίωµα του λαού να ζήσει µε
αξιοπρέπεια ανατρέποντας την πολιτική του µαύρου µετώπου.

Οι µαζικές και µαχητικές αντιφασιστικές αντικυβερνητικές κινητοποιήσεις στο Κερατσίνι έδειξαν, για
µια ακόµα φορά, πως παρά την κάµψη του κινήµατος τον τελευταίο χρόνο υπάρχουν σηµαντικές δυνάµεις
στο λαό και τη νεολαία για να τροφοδοτηθεί µια αντεπίθεση του κινήµατος. Αυτή την τάση
προσπαθεί να καταστείλει η άθλια συγκυβέρνηση Σαµαρά-Βενιζέλου, η οποία εξαπέλυσε τις αστυνοµικές
ορδές σε ένα όργιο τροµοκρατίας, µε ξυλοδαρµούς και δεκάδες συλλήψεις στο σωρό, καταργώντας το
δικαίωµα στη διαδήλωση, αξιοποιώντας και τη δράση µερικών δεκάδων µαυροντυµένων κουκουλοφόρων,
που αντικειµενικά κινούνται σαν κοµάντο καταστολής του µαζικού κινήµατος.

Το κυβερνητικό µπλοκ θα επιχειρήσει µε µια αντιδραστική γραµµή γενικής τροµοκράτησης και
εκφοβισµού να χτυπήσει τη λαϊκή αντίσταση στην πολιτική του. Στο ίδιο µήκος κύµατος και η δικαστική
απαγόρευση της απεργίας – αποχής από την αξιολόγηση της Α∆Ε∆Υ, καθώς και η προαναγγελθείσα
απόρριψη από τον Άρειο Πάγο του αιτήµατος των περήφανων καθαριστριών για ακύρωση των απολύσεών
τους.

Η σύγκρουση θα είναι σκληρή, δεν θα µοιάζει µε επεισόδιο του Πλοίου της αγάπης και οι δυνάµεις της
αντικαπιταλιστικής Αριστεράς και του ταξικού εργατικού κινήµατος θα βρεθούν στην πρώτη γραµµή της
αναµέτρησης. Ήδη, η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί σε µαζική συµµετοχή στην ολονυχτία συµπαράσταση στις
απολυµένες καθαρίστριες τη νύχτα ∆ευτέρας προς Τρίτη, στην απεργία της Α∆Ε∆Υ και τη διαδήλωση
την Τρίτη στον Άρειο Πάγο, ενώ προετοιµάζει δύο σηµαντικές πολιτικές, αγωνιστικές και ενωτικές
πρωτοβουλίες: µια µεγάλη διαδήλωση κατά τρόικας και κυβέρνησης και τη συσπείρωση και παρέµβαση
δυνάµεων για την παύση πληρωµών και τη διαγραφή του χρέους.
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